卌

周

接

巡

团

轮

相

新

五

场

所

### 水下古城 名声大震 开发利用 难题不少

名声大震。 从 4 月 27 日至 5 月 1 日,央视和浙江卫视联合对每天上午 的水下探秘现场进行直播、让众多观 众对两座古城的美丽神秘大为惊叹。

### 水下古城 更显珍贵

1959年,因兴建新安江水电 站,始建于汉唐年间的狮城、贺城一 夜间被淹没在这片碧波之下

淳安古城又称贺城, 始建于公 元 208 年。古钱币状精工细琢的商 字形门廊下成片的徽式大宅, 昭示 着这个新安汀畔徽商商路枢纽的繁 华富庶。古往今来,许多文人硕儒都 曾到过这里,名篇佳作群集,人文古 迹遍地。狮城建县于汉,唐武德4年 (公元621年)迁至目前所在,从迁到 目前地界算起,距今已有1391年的 历史。狮城城内多名胜古迹,有明清 时期古塔、牌坊及岳庙、城隍庙、忠 烈桥、五狮书院等古建筑,还有历代 古墓葬。2005年, 当地旅游部门再



次发现, 千岛湖水底除了有狮城和 贺城两座千年古城,还有威坪、港口、 茶园3个大型古集镇,目前保存也较

历经沧桑, 陆上完整的古城池 已经很难找寻。千岛湖水下千年古 城更显珍贵。此次水下探秘将采用 目前国内最先进的水下机器人和水 下摄像机,以水下记者现场报道的

完好,它们与两座水下古城共同构

成了一个完整的水下古建筑群。

形式,让观众有身临其境之感。

### 开发方案 渐次提出

当地政府早就在盘算如何利用 开发千岛湖水下古城。各种方案渐 次提出。

有人提出潜水参观,但普通人 根本潜不到那么深, 而且水底有很 多淤泥,潜下去会搅浑淤泥,几乎看 不到什么。

杭州某旅游开发公司曾为此投 资 4000 万元建造国内首艘内湖 (河)观光潜水艇"天清号",但该潜 艇从 2004 年建造完工至今,有关部 门以国内没有相关先例和管理细则 为由,未批准其下水。从保护水下古 建筑角度考虑,这也行不通。

有人建议用类似围墙的建筑将 古城整个围起来,抽取中间的水,让 古城露出来。这个方案很快被否决, 一来造价实在太大, 二来一般的围 墙根本无法承受强大的水压。

将古城整体搬迁到陆地上,恢 复其原貌,也是一种说法,但到哪里 去找这么大而且平整的土地来安置 古城,成为难题。

### 动或不动 意见不一

2002年年底,中科院力学研究 所向淳安县提出了建造阿基米德桥 (水中悬浮隧道)的设想。双方签订 了合作意向书。目前,该项目正由中 国和意大利专家进行技术攻关。据 称,阿基米德桥若能建成,不会破坏 水下的古城,游客也可以进入悬浮 在水中的隧道参观古城。然而,阿基 米德桥的建设是一个世界性的难 题,如果成功,这将成为世界上第一 座真正建成的阿基米德桥。

也有文物专家认为, 千岛湖水 下古城已被列为省级文物保护区, 在目前技术条件下,不动就是最好 的保护,想要开发利用为时尚早。但 也不能放任不管。

本报记者 林明杰

本报讯 (记者 杨建国)父亲陈 歌辛谱写的歌曲《玫瑰玫瑰我爱 你》,在海内外华人中广为传唱七十 年: 儿子陈钢与何占豪合作小提琴 协奏曲《梁祝》,问世五十多年来也 已成为华人音乐经典。昨晚,"玫瑰 与蝴蝶"音乐会在上海音乐厅举行,

陈钢昨晚携上海歌唱家演奏家登台

### "玫瑰与蝴蝶"讲述父子音乐情缘

作曲家陈钢率王作欣、王维倩、黄蒙

对音乐父子的音乐情缘。

背后的故事,牵引着观众的思绪穿 越岁月历程, 勾起了一段段情感记 忆。演员们唱起陈歌辛的《海燕》《苏 州河边》《凤凰干飞》等歌曲并演奏 起陈钢的《金色的炉台》《苗岭的早 晨》等乐曲,隽永的旋律和深情的音 符沁入观众的肺腑。

杨建国) 昨晚以蒙 古族音乐为特色的 中国哈雅乐团和以 色列也门布鲁斯乐 团,在长宁创意园 区红坊为 2012 上 海世界音乐周奏响 开幕曲。连续举办 了4年之后,本届 音乐周改变过去驻 场演出的方式,来 自世界各地的9组 表演团队,将在8 圳 天里在本市5个公 共场地进行"接力 大巡演"

今年的上海世 界音乐周以"无可 取代的现场音乐之 美"为主题,邀请的 9支团队来自中国、 印度、以色列、巴基 斯坦、法国、瑞十.

以及非洲, 他们以多彩多姿的表 演形态, 把各具特色的民间音乐 元素融入到当代表演韵律之中。 巴尔干半岛的音乐传统、吉普赛 民族的热情似火, 阿尔卑斯山的 古老号声,将呈现丰富多元的原 生态风貌;而中国刀郎之魂乐团、 中国和西班牙乐手联合组建的卡 米诺弗拉门戈舞蹈团、非洲的留 尼旺岛乐团、哈雅乐团、也门布鲁 斯乐团等,则更多地体现以融合 为特色的世界音乐潮流。为使世 界音乐周更好地走向大众、贴近 市民, 主办方挑选了红坊、新天 地、金桥国际广场、安亭和徐家汇 公园举行"接力大巡演"式的轮番 油出。这些油出场所且有不同的 文化氛围,生活气息浓郁,所有的 专场均免费入场,以体现这个音 乐活动的公益效应。

拉等歌唱家、演奏家,向观众呈现一

陈钢登台娓娓讲述一个个音乐

## 滨江凯旋门闪耀陆家嘴

# 绝版住宅典藏之作

位于上海黄浦江畔的"滨江凯旋门"开盘入 市的消息,给上海沉寂已久的高端住宅市场投 下了有力的一石。

因与7年前在香港创造地产界奇迹的香港 "凯旋门"同名,上海"滨江凯旋门"自打地基起 就已经吸引业界内外众多人士的眼球。自3月 23 日开盘以来,"滨江凯旋门"的亮眼表现令市 场振奋。作为陆家嘴在建的绝版一线临江住宅, 其发展潜力也令人翘首期待。



### 领跑高端住宅 彰显极致生活品位

万众瞩目的"滨江凯旋门"自开 盘后迅速获得市场热捧, 领跑上海 高端住宅市场销量榜, 创造沪上顶 尖物业的行业标杆。

作为项目的发展商,新鸿基地 产致力干把"滨江凯旋门"打造成上 海高端住宅的城市名片, 并力求以 这个具有"标杆"意义的典范之作, 为上海高端住宅市场注入强心剂。

为让买家感受项目非凡优势 新鸿基地产精心打造了位于上海国 金中心 ifc 18 楼的项目展示中心 以私人会所级的独特方式呈现,展 现项目无与伦比的极致生活品位。 新鸿基地产力图通过独具匠心的营 销方式, 为客户营造非同凡响的尊

在展示中心现场, 意向客户的 洽询非常踊跃。从买家反馈看,项目 定价合理, 是典藏级顶尖物业的理 想选择。

#### 坐拥浦江胜景 完美居所典藏之选

'滨汀凯旋门"凭着新鸿基地产 物业一贯的高品质, 在上海乃至全 国的高端住宅建筑领域显得卓尔不 群, 其深远的发展潜力赢得了市场

的充分认可。 众所周知,浦东小陆家嘴地区 是整个中国乃至世界的经济引擎之 ,交通四通八达,生活极为便利。

作为陆家嘴在建的绝版一线临江住

江景,临眺外滩万国建筑群,为高端 住宅林立的小陆家嘴核心区再添璀 璨亮色。

有着丰富的顶尖物业开发经验 的新鸿基地产,正是秉持着一贯的 "以心建家"理念,以全方位的一流质素倾力构筑着"滨江凯旋门",致 力缔造出不负时代所托的完美作

'滨汀凯旋门"由国际顶尖设计 团队倾力打造,辅以更顶尖的用料, 为内地高端物业树立世界级标杆。 项目主体建筑呈扇形面向黄浦江湾 道,视野开阔,几乎所有的单位都 能坐享绝美江景。新鸿基地产更特 别打造珍罕的顶层天际屋特色单 位,可私享天际泳池,直面无与伦 比的浦江美景。项目精装交付,集 结顶尖家电品牌,套用新进顶尖科 技,迎合来自世界各地宾客的尊尚

此外, 逾六千平米的超大临江 私人会所"凯旋汇",提供六星级配 套设施,为住户呈献极致品位生活, 也满足业主健身、休闲、宴请等所有 需求。物业管理同样卓尔不群,新鸿 基地产旗下专属的"高端物业"启胜 物业管理团队,将为业主提供真正 的管家服务。

### 放眼全球 构筑无限价值潜力

目前景。

无论是绝佳的地理位置, 还是 顶尖的项目配套和服务,"滨江凯旋 门"都以无可挑剔的优势勾勒出瞩 地产评论员 沈媛

据悉,除了已经成交的买家,目 前更有来自全球各地的众多意向客 户在踊跃洽询。对此,发展商新鸿基 地产表示,上海作为全球金融中心, 必将吸引越来越多的高端客户群进 驻。高品质的产品必将受到市场的

不少分析人士也看好"滨江凯 旋门"的销售前景。"香港众多知名 顶尖住宅楼盘,都是由新鸿基地产 开发并建造的。其物业一直深受高 端置业者和名流的褒奖, 更具保 障。

洗尽铅华方显本色, 在乱花渐 欲迷人眼的顶尖住宅投资市场亦是 如此, 寸十寸金的城市核心区位始 终凸显卓越的价值魅力。现如今,上 海陆家嘴高端住宅产品的稀缺性日 益加重, 加之近期有限的后续增量 供应, 让区域内高端公寓的价值潜 力被广为看好。而随着今后陆家嘴 区域的讲一步发展,"滨江凯旋门" 的价值潜力也定会得到进一步发

毋庸置疑,"滨江凯旋门"将继 上海国金中心 ifc 之后,成为新鸿基 地产在上海进行地标性品牌拓展的 又一力作。作为全球经济与贸易新 中心的上海,不仅应该有上海国金 中心 ifc 这样的顶尖商业地标,也应 当有地标性的顶尖住宅,而"滨江凯 旋门"无疑将成为上海顶尖住宅的

浦东新区房管(2012)预字 0000053